



Vysvětlení / změna / doplnění zadávací dokumentace č. 13

Veřejná zakázka: Vybudování přírodovědecké expozice a návštěvnického centra pro inovativní prezentaci přírodního dědictví Muzea východních Čech v Hradci Králové, Centrální krajský depozitář – SP

Identifikační údaje zadavatele:

Název **Královéhradecký kraj**
 Sídlo Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
 IČO 708 89 546
 Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení: Ing. Věra Zeinerová,
 e-mail: vezeinerova@kr-kralovehradecky.cz

Profil zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o nadlimitní veřejnou zakázku, zadávanou v otevřeném řízení v režimu Zákona.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, a čl. 11 Zadávacích podmínek následující vysvětlení / změnu / doplnění zadávacích podmínek:

Dotaz č. 13/1 (31/1): Výkaz výměr list KKC, EXP, NC a neuznatelné. Kapitola A.1.99.98: Komunikace – Společné.

Položky odstranění skladby komunikace (překop horkovod) ul. Šimkova:

113107183	Odstranění podkladu živičného tl přes 100 do 150 mm strojně pl přes 50 do 200 m2	m2	59,921
Výkaz výměr: Viz výkresy D.1.4.10.1 Překop ve stávající komunikaci; 59,921			– 59,921
113107222	Odstranění podkladu z kameniva drceného tl přes 100 do 200 mm strojně pl přes 200 m2	m2	59,921

K těmto položkám odstranění komunikace chybí položky na obnovu komunikace dle technické zprávy strana 7.

Doplní zadavatel tyto položky do výkazu výměr?

Odpověď č. 13/1 (31/1): Provedení přeložky horkovodu není součástí zakázky a soupisu prací. Položky na odstranění živičného podkladu jsou zrušeny.

Soupis prací se mění.

Dotaz č. 13/2 (31/2): Výkaz výměr list KKC, EXP, NC a neuznatelné. Kapitola A.1.99.98: Komunikace – Společné.

Položky týkající se skladby areálové komunikace ze žulových kostek 10x10x10cm. Ve výkazu výměr je uvedena výměra celkem 993,174m². V situaci „D.1.4.10.1.b.01. SITUACE ZPEVNĚNÝCH PLOCH - 1189x841“ jsme při kontrole VV napočítali pouze cca 918m².
Prosíme o kontrolu a případnou opravu výkazu výměr.

Odpověď č. 13/2 (31/2): Na základě kontroly projektové dokumentace je výměra celkem 955,3 m².
Výměra pro skladby KOM.01 byla upravena ve všech listech soupisu prací.
Soupis prací se mění.

Dotaz č. 13/3 (31/3): Výkaz výměr list KKC, EXP, NC a neuznatelné. Kapitola A.1.99.98: Komunikace – Společné.
Položky týkající se skladby stávajícího chodníku mimo areál ze žulových kostek 6x6x6cm. Ve výkazu výměr je uvedena výměra celkem 352,234m². V situaci „D.1.4.10.1.b.01. SITUACE ZPEVNĚNÝCH PLOCH - 1189x841“ jsme při kontrole VV napočítali ca 430m².
Prosíme o kontrolu a případnou opravu výkazu výměr.

Odpověď č. 13/3 (31/3): Na základě kontroly projektové dokumentace je celková výměra 432,6 m².
Výměra pro skladby KOM.05 byla upravena ve všech listech soupisu prací. Upraveny byly také položky pro rozebrání dlažby a odstranění podkladů.
Soupis prací se mění.

Dotaz č. 13/4 (31/4): Výkaz výměr list KKC, EXP, NC a neuznatelné. Kapitola A.1.99.98: Komunikace – Společné.
Ve skladbě stávajícího chodníku mimo areál ze žulových kostek 6x6x6cm je v technické zprávě uveden nový podklad ze ŠDB 0/32mm v tl. 150mm. Ve výkazu výměr položka podklad ze ŠD chybí.
Doplní zadavatel tuto položku do výkazu výměr?

Odpověď č. 13/4 (31/4): Položky na podklad z ŠD byly doplněny ke skladbám KOM.05 a to konkrétně:
- Na listě „KKC“ jako položka 967b
- Na listě „EXP“ jako položka 964b
- Na listě „NC“ jako položka 1127b
- Na listě „Neuznatelné“ jako položka 1006b.
Soupis prací se mění.

Dotaz č. 13/5 (31/5): Výkaz výměr list KKC, EXP, NC a neuznatelné. Kapitola A.1.99.98: Komunikace – Společné.
Položky týkající se skladby okapový chodník. Ve výkazu výměr je uvedena výměra celkem 119,303m². V situaci „D.1.4.10.1.b.01. SITUACE ZPEVNĚNÝCH PLOCH - 1189x841“ jsme při kontrole VV napočítali pouze cca 61m².
Prosíme o kontrolu a případnou opravu výkazu výměr.

Odpověď č. 13/5 (31/5): Na základě kontroly projektové dokumentace je výměra celkem 48,0 m².
Výměra pro skladby KOM.10 upravena ve všech listech.
Za základě celkové plochy do 100 m² zrušena položka pro podklad šterkodrtě pro plochy přes 100 m² a nahrazena položkou do 100 m².
Konkrétně se jedná o položky na listech:
- Na listě „KKC“ zrušena položka 978 → nová položka 978a
- Na listě „EXP“ zrušena položka 975 → nová položka 975a
- Na listě „NC“ zrušena položka 1138 → nová položka 1138a
- Na listě „Neuznatelné“ zrušena položka 1017 → nová položka 1017a
Soupis prací se mění.

Dotaz č. 13/6 (31/6): Výkaz výměr list KKC, EXP, NC a neuznatelné. Kapitola A.1.99.98: Komunikace – Společné.
Položky výkazu výměr:

596211123	Kladení zámkové dlažby komunikací pro pěší ručně tl 60 mm skupiny B pl přes 300 m2	m2	358.894
Výkaz výměr:	Viz výkresy D.1.4.10.1		—
	358,894		358,894
59245006	dlažba tvar obdélník betonová pro nevidomé 200x100x60mm barevná	m2	358,894

Nikde jsme v situaci „D.1.4.10.1.b.01. SITUACE ZPEVNĚNÝCH PLOCH - 1189x841“ takového množství dlažby pro nevidomé nenašli.

Prosíme o informaci, kde se tato dlažba nachází či případné odstranění položek z výkazu výměr.

Odpověď č. 13/6 (31/6): Na základě kontroly projektové dokumentace je celková plocha 6,9 m2. Výměra pro sklady KOM.06 byla upravena ve všech listech. Položky pro sklady KOM.09 byly ve všech listech zrušeny.

Za základě rozměrů reliéfní dlažby pro nevidomé byla původní položka zrušena a nahrazena novou s rozměry dle projektové dokumentace.

Konkrétně se jedná o položky na listech:

- Na listě „KKC“ zrušena položka 970 → nová položka 970a
- Na listě „EXP“ zrušena položka 967 → nová položka 967a
- Na listě „NC“ zrušena položka 1130 → nová položka 1130a
- Na listě „Neuznatelné“ zrušena položka 1009 → nová položka 1009a

Soupis prací se mění.

Dotaz č. 13/7 (31/7): Výkaz výměr list KKC, EXP, NC a neuznatelné. Kapitola A.1.99.98: Komunikace – Společné.

Technická zpráva „D.1.4.10.1.a. TECHNICKÁ ZPRÁVA“ strana 7:

V chodníku bude vybourán a následně obnoven signální i varovný pás u stávajícího přechodu pro chodce na rohu ul. Divišova a Šimkova. Signální a varovný pás budou vybudovány v chodníkové skladbě s krytem z betonové dlažby 200x200x60 mm s reliéfním povrchem v bílé barvě. Pásky budou lemovány dlažbou z hladkých žulových desek 250x250x60 mm. Signální pás s lemem bude použit v areálu kasáren u vstupu pro pěší z ul. Divišova.

Ve výkazu výměr jsme nikde nenašli položky na provedení lemů z hladkých žulových desek 250x250x60mm.

Doplní zadavatel tuto položku do výkazu výměr?

Odpověď č. 13/7 (31/7): Položky pro lemy ze žulových desek doplněny do skladby KOM.06. Konkrétně se jedná o položky:

- Na listě „KKC“ jako položka 970b
- Na listě „EXP“ jako položka 967b
- Na listě „NC“ jako položka 1130b
- Na listě „Neuznatelné“ jako položka 1009b.

Soupis prací se mění.

Dotaz č. 13/8 (31/8): Na listu Brownfield je uveden tlumič s tloušťkou tepelné izolace 500 mm. Nejedná se o překlep a nemá být izolace tl. 50 mm? Takováto tloušťka izolace není obvyklá.

0330	D+M Tlumič hluku do čtyřhranného potrubí 355 x 560 mm, délka 1500 mm, s TI tl. 500 mm -	kus	2,000
5337	Specifikace dle PD - TH		
5339	"Tlumič hluku do kruhového potrubí."		
5340	"1. PP" (2)2		
5341	"Včetně montáže, zapojení, izolace a veškerého nutného příslušenství."		
0342			

Odpověď č. 13/8 (31/8): Ano, jedná se o překlep. Uvažována tl. izolace je 50 mm, nikoli 500 mm. Tl. izolace v soupise byla upravena (List „Brownfield“ pol. č. 771)
Soupis prací se mění.

Dotaz č. 13/9 (31/9): Dle poskytnutého Rozhodnutí Změna stavby před jejím dokončením z 25.8.2023 je v odstavci II.6. „Podmínky k provedení stavby“ stanovena povinnost předložit projektovou dokumentaci pro provedení stavby správnímu úřadu k vydání nového závazného stanoviska. Předpokládáme, že Zadavatel takto učinil a případné požadavky jsou již zapracovány do Zadávací dokumentace? Tedy případné činnosti vzniklé nad rámec Zadávací dokumentace nejsou předmětem Zhotovitele ?

Odpověď č. 13/9 (31/9): O stanovisko bylo požádáno, případné náklady požadované nad rámec Zadávací dokumentace nejsou součástí zakázky.
Soupis prací se nemění.

Dotaz č. 13/10 (31/10): Výkaz výměr pro kabeláže obsahuje např. položku: Vodič H07V-K (CYA) 6 mm² uložený pevně včetně dodávky vodiče CYA 6
Tato položka má stejnou výměru v záložkách **Brownfield, Neuznatelné, EXP a KKC**, v záložkách Neuznatelné, EXP a KKC je délka násobena koeficientem.
Celková výměra této položky je tedy 300 + 300 = 600m.
Chápe uchazeč správně, že se délky vodiče v jednotlivých záložkách **Brownfield, Neuznatelné, EXP a KKC** sčítají?

Brownfield:

981	A.5.4.7.1.03_003	Vodič H07V-K (CYA) 6 mm ² uložený pevně včetně dodávky vodiče CYA 6	m	300,000	
-----	------------------	--	---	---------	--

Neuznatelné:

267	A.4.4.7.1.03_009	Vodič H07V-K (CYA) 6 mm ² uložený pevně včetně dodávky vodiče CYA 6	m	30,600	
Výkaz výměr: 300*0,102				300,000	

EXP:

224	A.2.4.7.1.03_009	Vodič H07V-K (CYA) 6 mm ² uložený pevně včetně dodávky vodiče CYA 6	m	199,800	
Výkaz výměr: 300*0,666				300,000	

KKC:

185	A.1.4.7.1.03_009	Vodič H07V-K (CYA) 6 mm ² uložený pevně včetně dodávky vodiče CYA 6	m	69,600	
-----	------------------	--	---	--------	--

Odpověď č. 13/10 (31/10): Ano, délky vodičů a kabeláže se sčítají v jednotlivých záložkách. Vodiče na listě „Brownfield“ jsou uvažovány pro prvky na tomto listě. Proto je výměra celá. V ostatních listech jsou pro prvky společné, proto je celková délka dělena koeficienty.

V tomto případě je opravdu dodávka vodiče celkem za všechny listy 600 m.

Soupis prací se nemění.

Dotaz č. 13/11 (31/11): Výkaz výměr uvádí rozvaděče s popisem, že skříň je součástí Brownfield.

Například R1.3 a R1.4 v záložce Brownfield nejsou uvedeny.

Tyto R1.3 a R1.4 jsou pouze KKC, EXP, NC a Neuznatelné.

Opraví zadavatel výkaz výměr?

167	A.1.4.7.1.02_011	Rozvaděč R1.3 výroba včetně materiálu	komplet	0,232	
-----	------------------	---------------------------------------	---------	-------	--

Výkaz výměr: " POZN: Jedná se o dovybavení rozvaděče pro profese vyjma UT, VZT, CHL + svítidla SLP.

Skříň s vybavením pro prvky CHL, VZT, UT, svítidel SLP je součástí soupisu pro **Brownfield**. "

168	A.1.4.7.1.02_012	Rozvaděč R1.4 výroba včetně materiálu	komplet	0,232	
-----	------------------	---------------------------------------	---------	-------	--

Výkaz výměr: " POZN: Jedná se o dovybavení rozvaděče pro profese vyjma UT, VZT, CHL + svítidla SLP.

Skříň s vybavením pro prvky CHL, VZT, UT, svítidel SLP je součástí soupisu pro **Brownfield**. "

Odpověď č. 13/11 (31/11): Zmíněné rozvaděče R1.3 a R.4. mají být kompletně v části „NC“ – položky č. 499 a 500.

Položky na tyto rozvaděče na listech „KKC“ (167 a 168), „EXP“ (206 a 207), „NEUZNATELNÉ“ (249 a 250) jsou zrušeny.

Rozvaděče R0.3 a R3.1, jsou rozděleny do jednotlivých dotací vč. skříně, veškerého vybavení. Ty na listu „Brownfield“ být nemají.

Soupis prací se mění.

Dotaz č. 13/12 (31/12): Poskytnutá DPS obsahuje 1ks Rozvaděč RH, jež se skládá ze dvou polí Rozvaděč RH pole č.1 a Rozvaděč RH pole č.2.

Tento jeden rozvaděč RH je společně v řadě s Rozvaděči ER a RH-TČ.

Rozvaděč ER a Rozvaděč RH-TČ jsou obsaženy v záložce Brownfield, každý v počtu 1ks, což je v pořádku.

Rozvaděč RH pole č.1 a poleč.2 je taktéž obsažen v záložce Brownfield, každý v počtu 1ks, což je také v pořádku.

Dále je Rozvaděč RH pole č.1 a poleč.2 obsažen v ostatních záložkách a je násoben koeficientem s tím, že u každé položky je uveden popis „POZN“, který je více či méně shodný ve všech záložkách.

Výrobce rozvaděče skutečně ocení a následně i vyrobí Rozvaděč RH dle dokumentu D.1.4.7 18-33 Rozvaděče.pdf

Uchazeč chápe, že zadavatel chce rozdělit cenu dle poznámky „POZN“ uvedené ve výkazu výměr v záložkách KKC, EXP a Neuznatelné pro potřeby čerpání různých dotací, tedy **finančně**.

V záložkách KKC, EXP a Neuznatelné bude doplněna cena pouze pro dovybavení dle „POZN“, jinak celý Rozvaděč RH bude oceněn v záložce Brownfield ?

Dle názoru uchazeče je důležitá **celková cena rozvaděče**.

Uvažuje uchazeč správně, když předpokládá, že cena, která bude v záložkách KKC, EXP a Neuznatelné násobená koeficientem nebude z důvodu nepřiměřeně nízké, nebo vysoké, důvodem k vyloučení ?

Odpověď č. 13/12 (31/12): Ano. Pokud je rozvaděč již zmíněn na listě „Brownfield“, tam je potřeba ocenit skříň vč. vybavení, aby byly funkční části tam uvedeny – prvky pro VZT, CHI, UT, svítidla.

V ostatních záložkách je jen dovybavení rozvaděče pro prvky na záložkách uvedené – např. pro prvky ZTI, prvky slaboproudu apod.

Jednotková cena za dovybavení takových rozvaděčů v záložkách „KKC, EXP, Neuznatelné“ by měla být totožná, neboť celková cena bude ovlivněna koeficienty zohledněnými v množství.

Soupis prací se nemění.

Změna č. 13/13 – informace od zadavatele

Na základě úprav zmíněných skladeb zpevněný ploch došlo také k úpravám výměr pro část „KOM.07 – Sanace pláně pod zpevněnými plochami“ a úpravy výměr pro komunikace pro přesun hmot a odvoz a likvidaci suti.

Současně došlo také k úpravám pro odkopávky pro zpevněné plochy. Vlivem úprav byla původní položka „do 1000 m³“ zrušena a nahrazena položkou „do 5000 m³“

Konkrétně se jedná o položky na listech:

- Na listě „KKC“ zrušena položka 942 → nová položka 942a
- Na listě „EXP“ zrušena položka 939 → nová položka 939a
- Na listě „NC“ zrušena položka 1102 → nová položka 1102a
- Na listě „Neuznatelné“ zrušena položka 981 → nová položka 981a

Soupis prací se mění.

Změna č. 13/14 – informace od zadavatele

Na základě kontroly projektové dokumentace byla upravena výměra pro chráničku areálového vodovodu.

Jedná se konkrétně o položky:

- Na listě „KKC“ položka 761
- Na listě „EXP“ položka 758
- Na listě „NC“ položka 1014
- Na listě „Neuznatelné“ položka 800.

Soupis prací se mění.

Změna č. 13/15 – informace od zadavatele

Na základě kontroly projektové dokumentace byl upraven rozměr a popisek žulové dlažby mimo areál pro skladbu KOM.05. Jedná se konkrétně o položky:

- Na listě „KKC“ položka 970a
- Na listě „EXP“ položka 964a
- Na listě „NC“ položka 1127a
- Na listě „Neuznatelné“ položka 1006a.

Soupis prací se mění.

Dotaz č. 13/16 (32/1): Vysvětlení ZD č.11, dotaz č.11/1 - uvedené změny nejsou zapracované v revidovaném výkazu výměr.

Odpověď č. 13/16 (32/1): Změny týkající se obkladů ve vysvětlení 11/1 jsou v revidovaném soupise prací zapracovány.

Soupis prací se nemění.

Toto vysvětlení (resp. doplnění) zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Na základě zveřejněných vysvětlení Zadávací dokumentace zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Nová lhůta pro podání nabídek končí 29.01.2024 v 9:00 hodin.

Přílohy: Soupis_prací_VZD_13

V Hradci Králové 06.12.2023

Ing. Věra Zeinerová
na základě pověření